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Leszerelik
a memorandumos kisgazdákat

Budapest, ma ív. Lő. Értesülü­
nk szerint a miiiisztcreltic.'; 
kezdeményezésére tárgyalásos 
indultak meg az úgynevezett 
memorandum íi akció es az c r, \
;.ges párt vezetősége között. ;\ 
ínegbizutiak ma két és fél órás 
megbeszélésén vitatták meg a 
memorandumban felállított kö­
veteléseket és a vidéki kisgazda- 
pártok vezetőinek egyéb (kíván­
ságait. amelynek eredménye az 
lett, hogy az elégedetlenek a 
négy felállított pont közül kettőit 
elengedtek. Mindössze ahhoz ra­
gaszkodnak egyelőre. liogv 
Gömbös működését a partnak 
két bizalmi embere ellenőrizze 
és hogy az eddig megejtett je­
löléseket revideálják. A tárgya­
lásokat holnap folytatják, ami 
arra mutat, hogy az egx séges 
párt vezetősége az elégedetle­
nek által tett engedményeket 
még mindig nem tartja kielégí­
tőnek és a mozgalmat teljes mér 
fékben le akarja szerelni.

Hódmezővásárhely
Bethlen István gróf miniszter­

elnök vasárnap szándékozott 
Hódmezővásárhelyre menni, n 
hol ezalkalommal akarta kibon­
tani az egységes párt zászlaját. . 
Mivel azonban a hódmezővásár­
helyi pártelnökség közölte a mi- '■ 
niszterelnökkel, hogy vasárnap 
ott országos vasár lesz és igv 
kívánatos. ha a miniszterelnök 
máskor tartja meg beszédét. \ 
Bethlen István gróf miniszterei- 1 
nők, akit egyébként más elfog­
laltság is akadályozott abban, 
hogy múf most utazzék Hód­
mezővásárhelyre, útját elhalasz­
totta. .. A miniszterelnök folyó
hó 25-én szándékozik ntját meg­
tenni.

A jövő heten teszik közzé 
a választókerületek beosztását

A pénteki minisztertanács le­
tárgyalja a választásokkal kap­
csolatos összes függő kérdése­
it és a rendelet-tervezctekei.
p’ elsősorban a választókéin^ 
letek végső beosztásának kérdé- 
'Ot. A kerületi rendeletnek vég- 
^ formába való öntése azonban 
tttég néhány napot vesz. igénybe.

Illetékes helyen szerzett érte­
lmesünk szerint a váUisztökerii- 
etek beosztásáról szidó rendelet 
letételére a jövő bél else 

"maiban kerül sor.
A főispánok jelentései

A vármegyei főispánoknak
"Syininisztemél történt soro- 

'űnpL- ^*la*katásai holnap véget 
• tek. A konnánv igen kedvező

benyomásukat merített a főispá­
nok jelentéseiből. A kormány 
köréből azt hangsúlyozták ma. 
ln;g\ az eddigi jelentések alap­
iin a kormánypárt 175 ISO 
mandátum megszerzését láz tus­
nak tartja.

Dánért nem osztották be 
Gömbös mellé

Félhivatalosan jelentik: A bu­
dapesti lapok egx része ntár né­
hány napja télre nem ismerhető 
tendenciában azt a hirt kolpor- 
t.tlia, hogy Dánér Béla nemzet­
gyűlési képviselőt Gömbös Gyu­
la Ügyvezető elnök mellé beosz­
tották a választások előkészíté­
sének tartamára. Fz. a hív telje­
sen légből kapott. Gömbös mellé 

, sem Dánéit, sem mást nem osz­
lottak be.

Nagyatádi az ultimátumról.
Dauerról és Drózdyékró!

A tegnapi lapok beszámoltak 
arról, hogy a kisgazdapárt or­
szágos szervezetei memoran­
dumba foglalt kívánságaik vég­
rehajtására négy tagú perma­
nens bizottságot küldtek ki. Er- 
re a hírre nagyatádi Szabó a 
következőket mondotta:

Én nem tudok semmiféle 
permanens bizottságról. Nyilván 
valóan téves hírről van szó vsa 
közvélemény nem helyesen ítéli 
meg a pártértekezletet. A ta­
nácskozás összehívói és az ér­
tekezlet résztvevői legjobb bará­
taim voltak, akik nein mond­
tak nekem semmit szándékaik­
ról és céljaikról. Nem pedig az­
ért. uehogv olyan látszatot 
nyerjen az ügy. mintha ők az 
én sugalmazásomra vagv jóaka­
rata hallgatásom alapján az én 
érdekemben kezdenének vakom 
akciót a kormány vagv a kor­
mányzó párt ellen. A résztve­
vők elhangzott beszédeinek leg­
nagyobb része nem volt ellen­
zéki. legfeljebb Nagy Pál és flór. 
tudva Pál beszédeit leltet öve­
iteknek mondani, akik azonban 
nem tagiai a kisgazda partnak. 
Téves az is. mintha én beszedet 
mondtam volna. Amikor én ott 
megjelentem, csak elbx-sze gu­
tem az értekezlet résztvevőn-"

' Dánér Béla szereplésem!
‘ Nagyatádi a következőket mon-
: *" Kl Fn erről a dologról_ hiva­

talosan nem tudok semmit. I u- 
; nér nem tagja az elnöki fames- 
1 nah. a pártvezetosegnek sent.
• de az intézőbizottság tuend ko- 
; zott sem ingtál helyet, h szét- 
j vek közül egyetlened sem ad(
1 Dánérnalc semmiféle megbízást.

legalább az én tudomásom sze­
rint nem. Arról leltet ugyan szó, 
hogv Gömbös privátim adott 
neki megbízást, de hivatalos 
megbízásról beszélni nem lehet.

A legutóbbi eseményekről ne­
vezetesen az ücsényi és a denesi 
dolgokról én egészen másképen 
vagyok informálva, mint ahogy 
azt Drózdyék nyiixránosságra 
iiózták, A szekszárdi választó­
kerület polgársága engem meg­
lehetősen szeret, ió viszonyban 
vannak velem és az öcsényiek- 
kel közélelmezési miniszter kó­
lómban gyakran volt alkalmam 
érintkezni. Mikor Drózdyék en­
gem kezdtek támadni, akkor az 
én ücsényi tisztelőim zúgolódni 
Kezdtek és ekkor történt a baj. 
Közbekiáltások és beleszólások 

, alakjában ottani híveim kifogó- 
. solták Drózdy beszédét. Ebből 
I tumultus keletkezett és ennek 
I tulajdonitbató a esendőrség köz- 
1 belépése. Azt azonban megenge- 
I dem, hogy a hivatalos közegek 
j Hitbuzgalmat fejtettek ki.

Az ellenzék kiáltványa 
a nemzethez

\ jog- és szabadságvédö liga 
holnap délelőtt illést tart, amely­
nek az ad különös jelentőséget, 
hogy az ülésen Apponyi Albert 
gróf felolvassa az ellenzéki pár­
tok megbízásából megszövege­
zett proklamációt. Ebben a nem­
zethez intézendő kiáltványban 
az ellenzék azt az álláspontját 
szögezi le, hogv a kormány vá­
lasztójogi rendeletét és az an­
nak alapján összehívott nemzet­
gyűlést törvénytelennek tartja. 
A bizottság ülése után keiül az 
ellenzéki proklamáció a nyilvá­
nosságra.

A liberális blokk
pénteken este ülést tart, ame­
lyen tel fog merülni az a kérdés, 
hogv nem lenne-e célszerű a 
passzivitást kimondani.

Az ellenzék föltétlenül részt 
akar venni mondta a blokk 
egyik vezető embere - egy ko­
moly választási küzdelemben, 
arra azonban nem hajtandó, 
hogy statiszta szerepei játszott 
egy választási komédiában. A 
passzivitás természetesen csuk 
altima ratióként jöhet szántba, 
ha erre kényszerítenek bennün­
ket.

Szó lesz a blokk-illésen a Hbe 
ralis ellenzéki pártok együtt­
működéséről, amelyre nézve 
kedvezően fejlődnek a tárgyalá­
sok. A v idékre nézve olyan meg­
állapodásról volna szó, hogy az 
ellenzék minden kerületben csak 
egy jelöltet állítson, egv jelöltet 
azonban minden esetre és ezt az 
egy jelöltet függetlenségiek, Ras-

sayék, demokraták és szociál­
demokraták együttesen támo­
gatják.

A Zichy grófok
Zichy Aladár és János grófok 

néhány napi szünet után ina 
délelőtt újból megkezdették a po­
litikai életbe való bclvkapcsoló- 
dásukra irányuló tárgyalásokat. 
Zichy Aladár lakásán Zichy Já­
nos grófon kivit! a két politikus­
nak csak egy-kél intim barátja 
jelent meg. Az eddigi tárgyalá­
sokon részt vett politikusok 
azonban Zichy vei holnap tár­
gyalnak. Értesülésünk szerint a 
tárgyalások most már olyany- 
nyira előre haladtak, hogy a 
Zichy-gróf ok a hét végén, de 
legkésőbb a jövő hét elején a 
nyilvánosság elé terjesz.dk poli­
tikai programjukat.

Az Andrássy párt
újabban ,.Mit akar az ellen­
zék“ feliratú plakáton ismerteti 
programját. A plakát szerint a 
párt célja az egyenlő szabadság, 
az egyenlő jog, az egyenlő kö­
telesség bevezetése a közéletbe, 
a keresztény erkölcsök szelle­
mének uralma, a felekezeti béke. 
az 1848. évi XX. te. végrehaj­
tása. Követeli a párt. a közsza­
badságok, sajtó, gyülekezés és 
egyesülési szabadság visszaállí­
tását, a háborús kivételes törvé­
nyek megszüntetését. Az általá­
nos egyenlő titkos választójog 
sürgős törvénybe iktatását kö­
veteli. Majd azt mondja a pla­
kát. legyen vége a politikai bősz 
szítnak, szüntessék be az inter­
nálásokat. tűnjenek cl a mellék- 
kormányok, kamarillák és a fe­
lelőtlen egyesületek. Elég volt a 
forradalmakból. Szűnjenek meg 
y verekedések, helyre kell álli 
tani a törvények uralmát és a 
ing intézményét. Erőteljes lóid­
ul ívelő politikát, az tti Ipartól 
vviiv végrehajtását, a panamák 
és korrupciók kiirtását, a mun­
kásság sérelmének megszünte­
tését követeli ezután a plakát. 
Becsületes magyar Iv'lnolitiKáí 
követel, amely az ország célját 
szolgálja Magyarország területi 
integritását. A királykérdésben 
önálló független mag var nem­
zeti kiráh ságot követel. Auszt­
riával való minden kőzösv'g 
nélkül.

Kijelenti végül az Andrássy 
párt, hogv csakis alkotmányos 
eszközökkel és alkotmanxos 
utóit akarja a királyik érdest 
megoldani. Az ország békéiéi 
kockáztatni nem akarja. Ezért a 
kérdés megoldásával addig akar 
várni tnis hekes eszközök ki 
háborít nélkül visszajöhet a ki­
rály.
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Mápcíus IS
ünnepi díszt öltött Debreczen 

városa március idusára, a bo­
rongás estire halló idő egyálta­
lában nem zavarta az ünnepi 
hangulatot és már a reggeli 
órákban ünneplő közönség tar­
kította az utcákat. Minden 
gomblyukban ott láttuk a nem­
zeti színeket, minden mellen ott 
díszelgett a nemzeti kokárda, 
vagy a remény szimbóluma, a 
zöld galyacska. Busán hulltak 
alá a zászlók drága színei a há­
zak ormáról, mintha sirattak 
volna, szomorkodtak volna 
azok után a magyarok után, a 
kik most nem ünnepelhetnek, 
akik most idegen- járom alatt, 
ökölbe szorított kézzel viselik a 
rabságot, de szivük, gondolatuk 
itt van nálunk és együtt ünne­
pelnek Csonka-Magyarország- 
gal.

Ünnepelt ma egész Debrecen. 
A kirakatokban széles nemzeti- 
szlnü szalagok díszelegtek, a 
középületek kivétel nélkül és 
rengeteg magánéplilet fel volt 
lobogózva. A katonazenekar ze 
nés ébresztővel járta be kora 
reggel a főbb útvonalakat. Dől­
heti a Kossuth-utcán térzene 
volt, amelyet a szitáló eső da­
cára hatalmas ünneplő ember- 
tömeg hallgatott végig, a tem­
plomokban ünnepi istentisztele­
tet tartottak, amelyen megjelen­
tek a polgári és katonai hatósá­
gok képviselői is. a nemzett 
hadsereg tolföveges vitézei is 
[elvonultak az ünnepi istentisz­
teletekre. Ünnepeltek a hivata­
lok is, de a délután folyamán 
ünnepelt az tpar. a kereskede­
lem is. Az üzletek bezártak, a 
gyárak és műhelyek beszüntet­
ték üzemeikben a munkát.

Hangulatos ünnepségek kere­
tében áldoztak az iskolák a ha­
zaszeretet oltárán. Minden isko­
lában magasra csapott a haza- 
szeretet lángja és megfelelő ke­
retek között szentelték meg a 
nagy napot. Lelkesen dobbantak 
meg az ifjúi szivek, ökölbe szó-, 
ruhák a gyermek kezek, ott 
volt minden ajkon a magyar fo­
gadalom: Nem! Nem! Soha! A 
jövő reménye, a magyar tavasz 
napsugara sütött ki ma az ifjú 
szivekben.

Az egyetemi ifjúság méltó 
fénnyel ünnepelte meg már­
cius 15-ikét. A kollégium ha­
talmas udvarát zsúfolásig meg­
töltötte az ünneplő közönség, —
11 a lm v Endre bölcsészet hall­
gató nagy hatás mellett szavalta 
cl Várad! Antal „Szent nyomok“ 
című költeményét. Nyakas 
Antal tanárjelölt izzó hangulatú 
beszédben méltatta a nap jelen­
tőségét. Nagy hatás mellett sza­
valt még Z i t á s hittanhallgató. 
A kollégiumi kántus szép éneke 
zárta be az ünnepséget. Az ün­
neplő közönség ezután a Pe- 
tőfi-szoborhoz. vonult, ahol dr 
D a r ó c z y Sándor szavalata 
után Feles key Sándor hit­
tanhallgató mondott lendületes

Angol kölcsön Németországnak
Berlin, mát v. 15. I .otldon 

ból jelentik: A Manchester 
Guardian Írja. hogs- azok a tár­
gyalások, amelyeket tizennégy 
nap óta Londonban egy Német­
országnak nyújtandó kölcsön 
érdekében folytatnak, kedve­
zően állanak. A tárgyalások 
arra irányulnak, hogy a jóvá­
tétel! bizottság engedélyével 
Németország nyilvános jegy 
zésre bocsássa-e a nemzetközi 
kölcsönt, amelyet azután a lon­

doni tőzsdén bevezessenek.
A Times is arról közöl jelen­

test, hogy Németországnak lon­
doni kölcsöntárgyalásal nem ki­
látástalanok. A mostani tárgya­
lások a gémiai konferenciáig 
valószínűen sikerre fognak ve- 

i zetnl. Berlin, London és Wa- 
I shington között bizalmas ta- 
! nácskozások folynak, amelyek 

állásáról jelenleg semmit sem 
I szabad közölni.

beszédet és elhelyezte az ifjú­
ság koszorúját. A Kossulh-szo- 
hornál is folytatta az ünnepsé­
get az egyetemi ifjúság, ahol 
Pongrác z Jenő joghallgató 
mondott gyújtó hatású ünnepi 
beszédet. — A vármegyeháza 
udvarán gyülekezett több száz 
iskolás lányka, díszes menetben 
vonult a Kossuth-szoborhoz, 
ahol szép ünnepség keretében 
áldoztak a magvar szabadság 
gondolatának.

A református gimnázium ha­
gyományos kegyelettel és nagy 
lelkesedéssel ünnepelte meg már 
eins 15-ét. A tornaterem zsúfo­
lásig megtelt közönséggel, mely 
nek soraiban ott láttuk dr Bal­
tazár Dezső püspököt. Márk 
Endre kollégiumi ügyészt. Kiss 
Ferenc, dr Ss. Kun Béla egyete­
mi tanárokat, dr Erdős Károlt'. 
Korai Sándor, dr Kardos Albert, 
S. Szabó József, dr Veress Ist­
ván igazgatókat. A szavalok kö­
zöl kiemelkedett Hegedűs Kál­
mán Vili. osztályú tanuló Áb­
rányi Emilnek ,;Mi a haza?“ c. 
költeménye előadásával. A mű­
soron zeneszámok uralkodtak, a 
melyeket Mrícsay Sándor éne!. - 
és zenetanár az ő ismert bitzgó- 
ságával tanított be. Újdonság 
volt. egyszersmind rendkívül 
nag\r hatást egy magyar tánc, a 
melyet három VII. osztályú ta­
nuló (Dalnoki József, Nagy Ist­
ván, Ujfalussy György) nagy- 
ügyességgel lejtett magyar pa­
raszt legénynek öltözve. Magá­
ról az 1848, évi március 1 ."-őröl 
csak egy beszéd szólott Bodor 
Györgynek, az önképzőkör iíju-

sági elnökének lelkes beszéde.
A református tanítóképző in­

tézet is szép ünnepség keretében 
ünnepelte meg március 15-ét a 
kollégium dísztermében. Az ün­
nepélyen jelenvoltak Baltazár 
Dezső dr püspök. Márk Endre 
udvari tanácsos, Erdős József 
egyetemi tanár, S, Szabó Jó­
zsef főginmáziuini igazgató, Ku~ 
ray Sándor kollégiumi igazgató 
és nagyszámú ünneplő közön­
ség. Az ünnepélyen hangulatos 
számokkal szerepelt az ifjúsági 
zenekar és az ifjúsági énekkar. 
Az ünnepi beszédet Nagy Lajos, 
az önképzőkör elnöke, saját 
szerzeményű irredenta verseit 
szavalta cl nagy hatás mellett. 
A szét) ünnepség a Szózat el- 
éncklésévcl ért véget.

A zsidó gimnázium is megün­
nepelte március 15-ét. Az tij in­
tézetnek ez volt e nemben első 
iskolai ünnepe, ezért a hitközségi 
elöljáróság, a felügyelő-hizott- 
ságság és a szülék részéről is 
nagyobbroku érdeklődés mutat­
kozott iránta. Március 15-énck a 
jelentőségét a tanulók felfogásá­
hoz mérten dr Kardos Albert 
ideiglenes igazgató fejtegette, 
rámutatott arra is, hogy a már­
ciusi eszmékért az akkori zsidó­
ság is lelkesedett és hogy a ma­
gyar zsidók nagyszámmal állot­
tak be a honvédhadseregbe. Az 
ünnep során négy I. osztályt! ta­
nuló Petőfi, Ábrányi Emil és 
Pósa Lajos hazafias költemé­
nyeiből szavalt, az egész osztály 
pedig énekelte a Himnuszt, a 
magyar Hiszekegyet és a Szó­
zatot.

Legújabb f Q Vfl S Z í
szövetek

Fischer Adolf és fia
céghez

múuiÉ
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kotláitok raktára. TCLCrON-SZAH 5«0. j

Legsxebb kalapok
FRÄS2& EDÉMÉI..

Legszebb

KALAPOK
.megérkeztek

Hennán és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZ. 
Bikával szemben.

Férfi-,fiu-éspraeltriiliát
tartós és divatos kivitelben, 
nagy választékban a leg­
olcsóbban vásárolhat Gerő Ernőnél,
Debreczen, Piac-utca G9. szám alatt
(Közvetlen az Ullmann __________________________ _
füszerüzlete mellett.) A cégre tessék ügyelni I

ftt jryjgi, |jj

Lenin
m sokáig komoly betee 
Úgy hogy Hivatala! sem 
isnut megtelem „ nxüv,T' :
előtt es a vasmunkások ZS' 
vai kongresszusán nagy ^
del tartott amelyben akonZ , 
mznws visszavonulásáról, ‘
leg a bolsevista intézméZ\ 
módosításáról is »wto/iu,
KikWnmu, alíS'
gazdasági visszavonulás útiéi 

es további e/mim,megállóit es lovam engerímJ 
nyékét u régi magántulajdon »' 
dekeben nem tehet, nem is í 
tenni. A szovjet ott, ahol J«
áll. felállítja a határcölüS 
sőt elsáncolja magát s tj J 
akarja a világnak tudtára adni 
hogy ne ábrándozzék and 
mintha a szovjet visszatérned 
regi kapitalista rendszerhez y 
igaz. hogy a szovjet megnyitói, 
számos gazdasági szelepet (s 
hogy bizonyos mértékig lehelil\v I 
tette a magánkezdeményezés
de semmiesetre sem adja ki h'- 
zébéil az állami gazdasági ellen­
őrzés gyeplőjét. - A szovjet le­
küzdhetetlen ellenállást fog ki. 
fejteni akár azon francia törek­
vések ellen, amelyek a leglőbh 
vasúti vonalakat szeretnék ma­
gukhoz ragadni, akár a Stinnev 
léle nagyszabású vállalkozás 
tervek ellen, egyáltalán a kül­
földi tőkének minden olyan kí­
sérlete hiábavalónak fog bizo­
nyulni. amellyel az orosz foki 
kincsei. vagy az orosz ipar les- 
főbb termekéi fölött magámé 
akarja a hatalmút biztosítani, .11 
legutóbbi időben megvalósítót! 
gazdasági reformok, az államié 
vegyes bérletek, az ipari és vé1 
leinti engedélyek arra vonná 
rendelve, hogy kölcsönös ver­
senyben kimutassák életképese- 
giiket. A külkereskedelem is k- 
nyegesen módosult, de a szov­
jet nem adja u l c téren a hatha 
tos állami ellenőrzést. Az állón: 
ezentúl is megmarad az ingat- 
lanbirtok egyedüli tulajdonosá­
nak. de az állam bérbeadja a: 
ingatlant, vagy a parasztnak 
használatra átengedi. Ellenben« 
magánjövedelmek és a válloloii 
nyereségek mindenkinek érinthe­
tetlen tulajdonává lesznek, fel­
téve, hogy ( jövedelmek es nye­
reségek szerzése nem szovjet- 
rendeletbe ütközően történi- Le­
nin végül és a leghatározottab­
ban kijelentette, hogy a szovtei 
ezentúl is fentartja a dolgozok 
uralmát, mint a konimmndf 
gazdasági rendszer, legfőbb pil­
lérét.

Legolcsóbb órak

FELOHEIIH 6s HEISZ
posztókeresKtdtiébeni
Piac-utca 73. sbf

Legfinomabb .gyapjú-szöveten
minikéit árban .

Kupfer és társán®

egérkeztek nagy választékban
rphaszövetek, selymek, Felöltök, costflmdls, ruhák, vász- Cnlnil maiin |fl||ítj
na&, sefaiffonok, kanavászok. zefirefo, kartonok, delinek ■ I luUllIuIlI M

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2- - - - - - - - - -  - fiai cégnél, Piac W.Olcsó árak ! Kiadás nagyban és kicsinyben. Olcsó árak ! xtru^cipgfoic^i
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Miniszter
Nyiregyf

Nyíregyháza, má 
Miklós főispán ins 
napja még nincs pc 
állapítva, de a jelel 
héten bellii történik 
stallációra. amint li 
rásból értesülünk. í 
,a érkezik Bethlen 
miniszterelnök, Káli 
miniszterekkel.

Bethlen István g 
lommal nagy szab; 
beszedet mond Nyit 
ros választóközönsé 
;<cr mondja el I 
pénzügyminiszter is 
szédít.

Valószínű, hogy 
einök lejőve tele alk 
egységespárt s zabén 
valamint a nyiregy 
-.elének megalakitá*

Kállay A itt 
nem lép f

nyíregyháza, már 
András, a kctnecsei 
képviselője elhatár 
visszavonul az aktiv 
vékenységtől és a k 
(ásott már fel sem 
desen kettéosztaná 
választókerület egyi 
kés helyről szerzet 
ónk szerint Kállay 
tel egységes párti i 
A kiegészített záhi. 
ben, amelynek kép\ 
ként Szahitwzy Be 
birtokos neve kér 
tormában szóba, 
szerint Szalánczy B 
vállalja a jelölést. 1 
rületben az eddigi 
lési képviselő 5trabt 
fel egységes párti ]

A pranginsi 
Rockefeller
Zürich, márc 

ismeretes, John I 
S16 éves unokája 
“Ziirichben Oser ,\ 
jtnesterbe és feles! 
zó menni. Rockt 
inéit nein adta be 
házassághoz, de 
létrejön a házass; 
házat' készül vásá 
felesé.rTe - szántára 
s'zó, lit^gy a prar 
fogja megvenni, al 
király és Zita kir 
egy ideig. VJ ser 
Janó esküvőjét és 
pan be is költ font 
kastélyba V,

Tavaszi és
rnhaszl
legnagyobb vák 
legolcsóbban a,

ARANY-1 
divathá:

(Bika épület)
szerezhetők be 
toss hl, selymek, 
batlszlok, férfi <
neműek, kötött
hMkngtii mind
zefirek és kar! 
Liliom-vászon 
tikban. — Mim 
pereclkk kap

'»n*e m

I
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Miniszterjárás
Nyíregyházán

Nyíregyháza, márc. 15. Káílay 
Miklós főispán installációidnak 
napja még nincs pontosan mcg- 
illapitva, de a jelek szerint két 
inteti bellit történik meg. Az in­
stallációra, amint hivatalos for­
rásból értesülünk, Ny ires v hazá­
ra érkezik Bethlen István gróf 
miniszterelnök. Kállay és Mayer 
miniszterekkel.

Bethlen István gróf ez alka­
lommal nagyszabású politikai 
beszedet mond Nyíregyháza vá­
rni választóközönségéhez és ek- 
._c.r mondja el Kállay Tibor 
pénzügyminiszter is program be - 
szádét.

Valószínű, hogy a miniszter- 
elnök lejövetele alkalmat ad az 
egységespárt szabolcsvármegyei 
valamint a nyíregyházi szerve- 
: elének meg a laki tásá ra.

Kállay András 
nem lép fel

Nyíregyháza, márc. 15. Kállay 
András, a kcinecsei kerület volt 
képviselője elhatározta, hogy 
visszavonul az aktiv politikai te­
vékenységtől és a közeli válasz­
táson már fel sem lép. A rövi­
desen kettéosztandó kemecsei 
választókerület egyikében, illeté­
kes helyről szerzett informáci­
ónk szerint Kállay Tamás lép 
tel egységes párti programmal. 
A kiegészített záhonyi kerület­
ben, amelynek képviselőjelöltje­
ként Szatánczy Bertalan föld­
birtokos neve került komoly 
formában szóba, értesülésünk 
szerint Szalánczv Bertalan nem 
vállalja a ielölcst. libben a ke­
rületben az eddigi nemzetgyű­
lési képviselő Szabó Zoltán lép 
tel egységes páni programmal.

A pranginsi kastély 
Rockefeller vejéé
Zürich, március 15. Mint 

ismeretes, John I). Rockefeller 
Mb éves unokája beleszeretett 
'Zürichben Oser Max lovagló- 
mesterbe és feleségül akar hoz- 
zT menni. Rockefeller ugyan 
me$g nem adta beleegyezését a 
házassághoz, de úgy látszik 
létrepn a házasság, mert Oser 
házat készül vásárolni leendő 
felesé^6- számára. Arról van 
szó, h(\gv a pranginsi kastélyt 
fogja mV'gvenni, ahol IV. Károly 
király és1 Zita királyné laktak 
egy ideig. ‘Xpser tavasszal tár­
ttá esküvőm és utána nyom­
ban be is költenék a prangins1 
kastélyba. V.

Tavaszt és nyári
ruhaszövetek
legnagyobb válasz íóklrnY1 
legolcsóbban az \

ARANY.BIKA 
divatházban

(Bika épület)
szerezhetők be , a legdiva­
tosabb selymek, gre nádi 11 ok, 
batlszlok," férfi és női fehér­
neműéit, kötött blousok, —
tiarisnjih minden színben,
zefirek és kartonok valódi 
Üllőm-vászon dús válasz­
tékban. — Mindenféle pi­
perecikk kapható. :: ::

X
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UEBREGZENI FüdfiETLEN IIJSAO

Tolnay Kornél
a nemzeti polgári párt II. kerületi

jelöltje

tán
fel Wásá,*» ‘»twin tanácsnok lép
*el egységes párti programmal - Dr Lengyel Zol 

valószínűleg hivatalos kormánypárti jelölt 
lesz a 111. kerületben

Az egységes pártnak két je­
löltje indul harcba Debrecenben 
és pedig az, 1. kerületijeit dr Vá- 
sáiry István tanácsnok, a 111. ke­
rületben pedig dr Lengyel Zoltán 
volt országgyűlési képviselő. Dr 
Vásdry István már hivatalos je­
löltje az egységes pártnak és 
minden valószínűség amellett 
szól, hogy dr Lengyel Zoltán is 
mint az egységes párt hivatalos 
jelöltje veszi fel a küzdelmet 
Berrtolák Nándor népjóléti mi­
niszter eddigi kerületében.

A II. kerületben az egységes 
párt hivatalos jelöltet nem állít. 
Ebben a kerületben a nemzeti 
polgári párt fog küzdeni a man­
dátumért. A párt már meg is ál­
lapodott hivatalos jelöltje sze­
mélyében. A nemzeti polgári 
párt Debrecen II. kerületében 
Tolnay Koméi nyugalmazott ál­
lamtitkár, volt államvasuti el­
nökigazgatót jelölte, aki a kor­
mány rekonstrukciója után min-

A inai napig teljes bizonyta­
lanság uralkodott Debrecenben 
úgy a polgárság politikai szer­
vezkedését, mint az egyes pár­
tok jelöltjeinek személyét ille- 
Meu. Sem a kormányt támoga­
tó sem az ellenzéki pártalaku- 
lusok nem jelentkeztek még ab­
ban a formájukban a nyilvános­
ság előtt, amely irányítóul szol­
gálhatott volna a polgárság po­
litikai elhelyezkedésére. A jelöl­
tek személvét illetőleg pedig tele 
volt ugyan a levegő .kombiná ­
ciókkal. hivatalosan azonban 
mind a inai napig egyetlen jelölt 
sem állt ki a polgárság elé.

A Debreceni Független Újság 
ma teljesen beavatott források 
közlései alapján abban a hely­
zetben vau, hogv a debreceni 
nagv_ politikai bizonytalanságot 
legalább is részben eloszlatja. 
Csak részben, csak a választá­
sokba induló képviselőjelöltem 
személyét illetően, mert a párt- 
alakulások még ma sein jutottak 
abba a stádiumba, hogy elhatá­
rolt, elkülönült, az uj politikai 
korszak jellege szerint kialakult 
pártomról beszélhetnénk.

A kisgazdapártnak es « 48-as 
tártnak csaknem befejezett tóin 
ként tekintett egyesülése bizony­
talan időre kizártnak is tekint­
hető. A gazdák egy nagy töme­
gében erősen él a függetlenségi 
eszme, a 4N-as zászlóhoz való 
ragaszkodás, más részük az 
utóbbi hetekben erőteljesebben 
az egységes part felé orientáló­
dik. így történt, hogy a vasár­
napi gazdag y ülés a kisgazda- 
párt megmaradását mondta ki 
nehogy kétfelé szakadjon a deb­
receni gazdatársadalom. A gaz­
dák vezetőemberei ugyanis min­
den körülmények között meg- 
a Karják óvni a debreceni gazda- 
társadalom egységét, amelyet 
nem akarnak politikai ellenté­
teknek feláldozni.

A Rflssay-párt máig nem tett 
komolyabb kísérletet arra, hogy 
Debrecenben megvesse a lábát. 
Lehet, hogv ezt a párt országos 
választási programja kívánta 
igy meg, lehet hogy más okok 
is közrejátszottak, de tény az. 
hogy a Rassay-párt máig lát­
ható szervezkedésbe nem fogott 
I tebrecenben.

A kormánypárt megalakulása 
sem történt még meg és ugyan­
csak húzódik a nemzeti polgári 
párt debreceni szervezkedése is, 
bár ezirányban már történtek 
tapogatózások. Az egységes pán 
megalakulása már legközelebb- 
re várható. Amint a Debreceni 
Független Újság már közölte is. 
április első napjaiban alakul meg 
a Nie bre cetli egységes párt és az 
alaktrtá üléseit gróf Bethlen Ist­
ván miniszterelnök is megjele­
nik.

Ezekben vázolva a pártalaku­
lások lassú és bizonytalan kifor­
málódását. közölhetjük, hogy 
ezzel ellentétben a jelöltek sze­
mélyét illetően csaknem végle­
gesnek tekinthető elhatározások 
történtek minden part részéről.

den valószínűség szerint az uj 
Bethlen-kormánv kereskedelem­
ügyi minisztere lesz.

Ami az ellenzéki jelölteket il­
leti, az 1. kerületben bizonyosra 
vehető, hogy Milotay István új­
ból fellép. Más ellenzéki jelölt

máig az 1. kerület mandátumá­
ért vívandó küzdelemre nem Je­
lentkezett. A II. kerületben a 
Rassay-párt központja már je­
lölte Hegymegl Kiss Pált. néhai 
Kiss Áron püspök flát, aki pár 
napon át már Debrecenben is 
tartózkodott és látogató sokai Is 
tett. A kerület eddigi képviselő­
ié. Bröhle Vilmos egész bizo­
nyosan nem lép fel, annál ke- 
vésbbé, mert legutóbbi megvá­
lasztatásán is bizonyára ő maga 
csodálkozott a legjobban.

A II. kerületben valószínű egy 
párton khilli Jelölt fellépése is 
Radó Rezső kamarai főtitkár 
személyében. Iparosok és keres­
kedők buzgólkodnak Jelöltsége 
érdekében és ma már a gazdák- 
sál Is érintkeztek, hogy mit szól­
nának Radó Rezső jelölte lésé­
hez.

A 111. kerületben teljesen bi­
zonytalan még Bernolák Nándor 
népjóléti miniszter helyzete. Le­
het, hogy fellép, de az is lehet­
séges, hogv más kerületben vál­
lal Jelöltséget. A 111. kerületben 
a Rassay-párt legutóbb Jánosi 
Zoltánt jelölte, alti bele is megy 
a választási küzdelembe.

.Ma ez a politikai, illetve a vá­
lasztási helyzet Debrecenben. A 
politika még kialakulóban van, a 
választásoktól még messze va­
gyunk s igy sok változás lehet­
séges még ezen a helyzetképen. 
Egy azonban bizonyos. Álmo­
sabban, csendesebben aligha ké­
szülnek bárhol az országban a 
választásokra, mint Debrecen­
ben.

Genua összekovácsolta a kis ententeot
London, márc. 15. A Times 

vezercikKe arról szói, Hogy a 
kis-cntenie-ra nézve a genuai 
konferencia, akar összeül, akár 
nem és akar tesz eredménye, 
akar nem. már megtermelte a 
gyümölcsét, mert Csehszlová­
kia, Jugoszlávia. Romania es 
Lengyelország teljesen össze­
forrott.

A kis-ententera nézve csak 
addig volt tontos a nemzetközi 
értekezlet, altiig tartamok kellett 
attól, hogy Dunnába ti javaslatu­
kat lógnak tenni a sokféle béke- 
szerződés módosítására, a mi 
természetesen csak az utódálla­
mok rovására mehetett volna. 
tíz a veszedelem elmúlt, vala­
mint az is, hogy a pénzügyi té­
ren olyan javaslatokat vethetne 
felszínre Genua, amelyek az 
utódállamok felségjogainak meg­
nyirbálására vezeth enének.
Ezek a fenyegető veszedelmek 
kovácsolták össze a kis-entente 
(illamait, írja a Times 
ezek ellen kellett egységes irom­
ba államok, ami meg is történt, 
de ez a körülmény a legnagyobb 
akadálya annak, hogy az egy­
kori osztrák-magyar monarchia 
területén helyreállhasson a bé­
kegazdálkodás. a régi kereske­
delmi kapcsolat is vasúti for­
galom.

Bécs, márc. 15. Bukarestből 
jelentik: A gcnuai értekezlettel 
kapcsolatban a bukaresti lapok 
foglalkoznak annak a kárpótlás­
nak kérdésével, amelyet Romá­
niának a Magyarországról el­
hurcolt zsás Hiányok fejében kell 
fizetnie. A kormánypárti saitó 
hangsúlyozza, hogy ilyen kár­
térítésről csak akkor lehetne szó

ha Románia viszont nagyobb jó­
vátétel! összeget kap, a németek 
által okozott károk fej éjjen.

Benes Rómában
kóma. márc. 15. A cseh követ 

közölte facta miniszterelnök kei. 
hogy Benes cseh miniszterelnök 
március végén Rómában látoga­
tást szándékszik tenni.

Fiume
Róma, márc. 15. A lapok elég­

tétellel fogadják azt a hírt. hogv 
Uiuriatti lemondott a fiumei ré- 
gctiségről. A Kormány magatar­
tását azzal Indokolják, hogv a 
kormány az alkotmányos ut szi­
gorú betartásával akar törvé­
nyes alkotmányt adni Fiúménak.

Paris, márc. 15. A fascisták 
tevékenysége egész, Olaszország 
területén újból megkezdődött. A 
pármai tartományban e tevé­
kenységnek hat áldozata van.

Róma, márc. 15. Mussolini 
fascista vezér kiáltványt adott 
ki, amelyben a kormánypártok 
politikai programja ellen foglal 
állást.

Lengyel mozgósítás
B é c s. március 13. A Neues 

Wiener Tagblatt jelentése seo- 
rint Lengyelországban nagy 
csapattömegeket hívtak be. — 
1867-töl kezdve az összes vád- 
köteles évjáratoknak jelentkezni 
kell. Az állandó hadseregnek 17 
ezredét már elindították az 
orosz harctérre.

[Van-e Iflé$| vaiíakif aki nem a terpentines P Y R A Wl cxipőkrémel használj«,



Tfesdti magáitforgaiom
A inai magánforgalomban a 

reggeli órákban szilárd volt az 
irányzat, később ellanyhult. dv 
a zürichi zárlat hatása alatt újra 
megszilárdult. Az értékpapírok 
piacán nagy kereslet mutaiKO- 
zott. Salgó 7100 -7225, AI lám - 
vasut öUXL -5165, Rima 23S0— 
-400 Vrrkányi 2300. Ált. kőszén 
1.1000. Izzó 6100-ólé". Koho 
7050, Országos fa 1130—-H 40.

A valutapiacon az érdeklődés 
központjában a dollár állott, mel 
let re a nyugati valutákat élén­
k-mi keresték. Dollár 545- 3S— 
15, márna 305—9—4 10. oszt­
rák korona 10 és háromnyolcad 
—10 és héttizenhatod, szokol 
1454—85, lei 618 615—16. di­
nár 1025—30, bécsi kifizetés 10 
és háromötöd- 10 és kilcncti- 
zenhatod. Prága 1482—90. Zü­
rich 162 --63. Milano 40- 45,

fi mieden Me Megír: pínít 
»ipjzdr.tgábbar. vä-Oroi, 1Ue- 
ecu kltuetíiekel legelAuvS-

, -------cehl'Cn évidről RAN h A 1
f benuirods, Orirnfrld tér e. Telel du

Zürichi deei/ák
Zürich, márc, 15. (Zaiiai.) 

Berlin 191. Newyork 517, Milá­
nó 2595, Prága 015. Biulopest 
(ti, Zágráb 165, Varsó 13, Becs 
6 és fél, osztrák bélyegzett <> 
és háromnegyed. ____

ni RRFCZÍ M FtlOOETLCN UJSAO ________.

Károly király nyomora
lenni: Jöjjön ide valaki, bogé

, rendet csináljon. A felséges csa- 
I lúd sokkal szerényebb, semhogy 
• panaszkodnék és a háztartáshoz 

nem ért. A volt soííör az egyot- 
! ten térfi-személv. ö veztúi a 
! háztartást, a könyveket stb. na- 
. rom hónap múlva ebből a haz- 
! ból is ki kell költözködnünk us 
; hová megyünk akkor? Lakást 
j nem lehet kapni, mert minden 
; borzasztó drága és mindenki 
j borravalót vár, még az a de- 
; tektiv is. akiitcx őrködnie kel- 
I lene fölöttünk. Segítsen rajtunk 
I mert a felséges császárigcsa ad 

.... .. , ..mn.,n ! panaszkodni nem fog. Fogadja
közönséggel nem'törődve. ; szives üdvözleteimet s hálás kő-

szünetemet.

i c c s, máre. 15. Vz osztrák j 
császári ház vagyonkezelője. , 
Schager osztályfőnök, levelet i 
<ápolt Funchaiból Zita királyné ; 
udvarhölgvétő! február 13-ist : 
kelettel. \z osztályiőnök a le­
velet közlés végett rendelkezé­
sére bocsátotta a Neues Wiener 
Journal-nak s az a mai szántá­
ban egész terjedelmében nyil­
vánosságra hozza nz érdekes 
írást. Igv szól:

Kedves Schager m Megrázó 
hatása volt a látvány, mikor a 
császárné a gyermekekkel Fun- 
chalban partra szállott. Nagy 
tömeg gyűlt össze a -vikötöbeii
de a — ..
Károly császár nem igyekezett 
könnyeit visszafojtani. Lgvinás- 
v.tán emelte fül és ölelte meg, 
csókolgatta kis gvermekéit. A 
császárné, ámbár a hosszú utat 
Svájctól jól tette meg. nagyon 
sápadt volt és fölötte ideges. 
Látszott azonban rajta, hogy 
boldog, mert annyi sok izgalom 
után. aimt a zürichi szanatóri­
umban és az utazás alatt kiál­
tott. férje mellett végre nyugal­
mat talál.

A császár október 2u-ika óta. 
amikor Hartenstein-kastélvt el­
hagyta. megösziilt. Fái a szi- 

lia látom házunk kertjé­

re.

Hyugatnagyarorszag
Becs, márc. 15. A bécsi íuis­

kolák német nemzeti Hallgatói 
aimas gyűlést tartottak, ame­

lyen tiltakoztak az elten, hogy 
vtagyarorszag követelései nek
teljesítésevei az elcsatolt nyu- 
gatmagyuroí's/agi terület Imái­
ra t kiigazitsak. A gwiies után 
mintegy 3Ü00 főből álló tömeg 
vonult végig a Ringen a páriá­
méin elé. \ tömegben számos 
Magyarországból elmenekült 
kommunista volt és útközben 
g\ aláztak a magyarokat. A 
rendőrség intézkedést tett, hogy 
a magyar k<>\ etseg épületet biz­
tosítsa.

Becs, márc. In. A lapok köz­
ük. hogy a nyugat magyarorszá­
gi határmegállapitú bizottság a 
nagykövetek tanácsának utasí­
tására beutazott 37 községet es 
megkérdezte a lakosságot, hogy 
a határni,egállapitás alkalmával 
Ausztriához, vagy Magyaror­
szághoz kivannak-e csatlakozni 
l; kérűezősködés kiterjedt nem 
csak azokra a községekre, ame­
lyeket a magyar kormány igé­
nyel, hanem megkérdeztek visz- 
szacsatolt községeket is Kőszeg 
Szenigotthárd. Vlosonv és Ma­
gyaróvár környékén. Bécsi 
jelentés szerint a megkérdezett 
községek közül 7 Ausztriához, 
3 pedig a Magyarországhoz, való 
visszacsatoWst kívánja. A bi­
zottság ezt közölte a nagykö­
vetek tanácsával. A bécsi ma­
gyar követségen a határmcgal- 
1 api tó bizottság állásfoglalásáról 
szóló híreket kétkedéssel fogad­
ják és úgy tudják, hogv a ma­
gyar kormány a népszövetség­
hez fog fordulni, ha Magyaror­
szág területéből egyetlenegy köz 
séget Ausztriához akarnak csa­
tolni.

vem
ben. mim a ketrecbe zárt nemes 
vadat, fel és alá járkálni, sehol 
sem tud megpihenni, sóvárogva 
nézi az F.urópa felé induló hajó­
kat. ö is oda vágyódik, mégis 
nyugodt és türelmes Mivel a 
gyermekek gondozónője. Korff- 
Kertcubrok grófnő, a megope­
rált Rudolf főherceg mellett ma­
radt Zürichben, most én ügye­
lek föl a hét gyermekre egv 
ápolóapáca és egv gyermek- 
leány segítségévei. Fádig épen 
hét nöszemélv látta cl ezt a fel­
adatot. De maid csak így is 
megleszünk valahogy. Csat a 
császárné miatt aggódom, aki 
májusra várja az örvendetes 
'eseményt és nem lesz semmi 
ápolásban része. Krall asszony 
nun fog eljönni Becsből, ak; 
mindig a császárné mellett vert 
családi örömök alkalmával. Dr 
Deliig és Pcchan orvostanár 
sem fog eljönni, akik in ndig 
avszbztá’tak de moss nincs rá 
pénz, a saját költségén nem te­
ilet! meg • cm a bábaasszony, 
sem a tanár, pedig bizonyosan 
szívesen vui alkoznaiias fa.

Ki kellett költözködnünk a 
iituclinli Viktóiia-vülából. mert 
nem tudtuk a bért űzetni. Mi 
egészen fönn a liegt en lakunk 
egy házban, amelyet egv ide 
való portugál bocsátott a csá­
szár rendeikczécérc. Egyetlen 
cg\ ab! k sem csukódik, az aj 
tők .szintúgy és a ház három 
óra távo'ságban vau Fimohaltól. 
\ v-ászár párnak cgvellen egv 
szobája van. s/iik szoba, amely­
ben az ágvon kívül csak egv 
mosd óasz tál számára van ti eh 
nincs a házban szén, fa, bor 
zászló lielvzct. De- nem telik 
semmire, azok. akik igv rendel­
keztek. a jó Istenre bízták, hogv 
o gondoskodjék a felséges csa­
jul ellátásáról.

z a levelem kérés akar

Kinevezés. Debrcczen vá­
ros helyettes polgármestere 
Berzöíiy Lóránt okleveles mér­
nököt a városi mérnöki hivatal­
hoz mérnökké- nevezte ki.

Előléptetés a városnál. 
Borók Gyula nyug. városi jegy­
zői. ki a katonai és iVetÖségt 
ügyosztálynál teljesít szolgala­
tot, Csóka Sámuel pa'ga: mes­
ter-helyettes magasabb vizelési 
osztályba léptette elő.

Városi tisztviselők iizetv- 
iendezése. A városi tisztvise­
lőknek a legújabb kormányren­

delet értelmében megalakult 
status rendező bizottsága teg­
nap tartotta meg első ülését. Az 
ülés tárgya a szabályrendelet 
tervezet megbeszél2se volt. A 
bizottság tagjai: Rostás István 
főkapitány. Kondor Kánnán ifi­
számvevő. Vásáry István dr 
nácsnok. Ary Lajos tb. iüszáni- 
vevö. \ ass Károly dr vb ta­
nácsnok. továbbá Somogyi 
Rezső é1- Való Antal. Az ni si _i- - 
tusretidelet szerint a városi ;:■■■ 
vatalnokok öt évi szolgálat utá-n 
nutouomikusan lépnek elő ma­
gasabb fizetési osztályba.

A Népszerű Főiskolai Tan 
folyamon ma. csütörtökön dél­
után 5 órakor dr I anxo Béla 
tartja meg nagy érdeklődést 
keltő előadását az. idealizmus­
ról. Utána dr Varga Zsigmond 
tartja előadását a vallástörténet 
legérdekesebb s a modern em­
berhez oh közel álló prob é- 
máiról. Jegyek a helyszínen az 
I. sz. jogi teremben (Kollégium) 
kaphatók.

Kitchener szobra. A lon­
doni lapos leírják annak az 
emlékműnek részleteit, amelyet 
a Szent Pál székesegyházban 
Kitchener lord cnr ékezetére 
emelnek. Az emlékmű központ­
ja Kitchener lord pihenő alakja 
lesz, mint az angol konzervo- - 
mus megtestesítőjéé. A 
borcsoporlozat valamié na­
gyobb les/ az vicinage eágnmál 
és elsőrendű seravezzai májr-' 
vány ból készült. A szobor Kit­
eli ener t marsai egYctinibájában 
fogja ábrázolni. 1 idétlen Lie 
babérkoszorún, teste u tenger 
hulláma i iiyugszis. lábainál 
delfinek v>zkálnak.

__ 1922 március ft

Küzdelem a járványok el­
len. Március 26-án nyílik meg 
Varsóban a kelet európai járvá­
nyok leküzdésére tervezett kon­
ferencia. amelyen eddig 15 ál­
lam jelentette he részvételét. A 
résztvevők között szerepel Ma. 
gyarország is.

— A Budapesti Hírlap meg. 
vette a 8 órai Újságot. Rákosi 
Jenő Budapesti Hírlap Újság- 
vállalata megszerezte a 8 Óra 
Újság lapkiadó részvénytársa­
ság részvény-többségét, mi ál­
tal a két lapvállalat között ki­
adói érdekközösség létesült.

— A Debreczenl Kálvinisták 
Temptomegyesiiletének zene. 
kara szorgalmasan dolgozik. A 
tagok buzgóságára jellemző, 
hogy a karnagy előtt annak az 
egyhangú óhajtásuknak adtak 
kifejezést, miszerint a heti egy­
szeri tanulási óra helyett két­
szer, szerdán és szombaton 
délután 6—8-ig jöhessenek ösz- 
sze gyakorolni. A zenekar ve 
zetősége készséggel és öröm­
mel teljesítette a tagok eme kí­
vánságát: Így ezután még na­
gyobb buzgalommal látnak 
a tagok a zene műveléséhez. — 
Akiknek kedvük és képességük 
van a zenekarban való műkö­
désre, azoknak belépését szer­
dán és szombaton 6—8-ig a ta­
nítóképző zenetermében tartott 
zenekari tanuló órákon még 
mindig szívesen látja az ének­
es zeneszakosztály elnöksége.

Eljegyzés. Goldstein Ala­
dár földbirtokos leányát. Pirikét 
eljegyezte Schwartz Albert 
ajaki földbirtokos. (Minden kü­
lön értesítés helyett.)

- Eljegyzés. Klein Magda és 
Löw Miklós jegyesek. (Minden 
külön élesítés helvett.)

Körözött színészim. A 
szombathelyi büntető törvény­
szék köröző levelet adott ki 
Várad: Elza szombathelyi szí­
nésznő ellen, aki az ottani szín­
ház kárára csalást követett cl 
és azután Szombathelyről meg­
szökött. A színésznő a'ácson. 
termetű, köpcös, barna szemű 
és barna hajú. t‘

Ciyermekgy ilkossáu hatni 
vádja alatt cimii crkkv-i 
kapcsomban liclvreigaz' 
megjegyezzük, hogy a 
ben szerepelt Oroszlán 
nem adott be fel jelem 
Adolf ellen, öt az iig' >• 
pán tanúként hallgaU, •

Kommunisták rabi,, 
dája, A prágai S ovv-iiv 
litika jelenti, bog', a r. in: 
Érsekújvárod két n$g\ 
bandát fogott cl. «tínelyni k tag­
jai nagyrészt a ^ hiagy n kom- 
mutrs: i pártból tartoznak. A 
rablás viőkéBzitésc a koimnu- 
Ilista párt tiVkárának helyiségé­
ben -.őrtén*, vezetőjük Zdv Ká­
roly.

. Lgs levelezőlap portója 
hlVótt rubel. A Neues Wienei 

''Journal jelenti Berlinből: 
Moszkvai hírek szerint Szovjet- 
/. nszor-zágbaii a nemzetköz’ 
postnforgalomra ui tarifát léptet­
tek életbe, amely szerint a leve­
lezőlap diját (iOOO rubelben, a- 
grammos levél diját pedig L< - 
rubelben állapították meg.hm. i.z a levelem ................................

Megkezdődött a nagy tavaszi vásár
az újonnan átalakított Gelber Testvérek Hajdúsági férfi- és fiú ruha* 
áruházában, Piac-utca 67. szám alatt. - Frohner-SlSHé épü
TSagy választékban kaphatók ünaszi öltönyök és felöltök Készon és mérték után. MF Dl' 111 ni
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_ Betörtek a templomba, 
unfix táncolhassanak. Régi vá­
jva volt DásÄäl Mór 20 éves 
hajdúnánási fiatalembernek, 
hogy Budapesten _ tánctanárrá 
Népesítesse ki magát es táncis­
kolát nyithasson. I érvének 
őszinte osztályostársa volt lég­
ibb barátja. Stern Simon is. A 
két fiatalember folyton tervez­
getett. mindenáron utazni sze­
retett' volna, dohát nem volt 
pénzük, ugv hogy végül rászán­
ták magukat, hogyha kell. hat 
bűnös utón szereznek pénzt. 
l:gv csöndes éjjel tényleg fel­
törték a hajdúnánási zsidótem- 
plomat és elloptak két darab 
oOOO korona értékű imaköpenyv. 
Azonkívül Stern ellopott édes­
apja Wertheim szekrényéből 
4?,000 koronát és magával vitte 
bátyjának egy fehér és fekete 
tubáját. A lopott holmikkal az­
tán felszöktek Budapestre. \ lo­
pásokat természetes felfedezték 
és a körözés folyamán le is tar­
tóztatták a tánckedvelő fiatal­
embereket. A vizsgálati fogság­
ból szabadlábra helyezték őket. 
amit Stern szökésre háznált fel. 
úgy. hogy csak Dászkált tudta 
ideiősségre vonni a törvény­
szék. Dászkál beismerő vallo­
mást tett a törvényszék előtt, 
amely lopásért és orgazdasá­
gért négy hónapi fogházra 
Ítélte. Az Ítélet jogerős.

Irodalmi ünnep Nyíregy­
házán. A szabok s\ árinegyci 
Bessenyei Kör 1922. évi már­
cius 25-én szombaton délután 
5 órakor Nyíregyházán a vár­
megyeháza dísztermében Czó- 
bel Minka és L irinczv György, 
a Petőfi Társaság tagjav sza- 
holcsmegvvi születésű írók tisz­
teletére irodalmi ünnepélyt ren­
dez.

Eldorado-estélv. A Debre- 
ezeni Torna Egyesület íootball- 
szakosztálya 1922 március hó 
18-án. szombaton este -s órai 
kezdettel a „Bika“ szálloda kis 
termében és saját klubhelvBé- 
tíében tánccal egybekötött zárt­
körű Eldorádó-estélyt rendez.

Mezőgazdasági munkások 
iigyefuiébe, A hatósági mun­
ka köz vetítő felhív ia mindazon 
mezőgazdasági munkásoka t. 
akik jelenleg hely nélkül van- 
lu'k. vagy helyüket változtatni 
akarják, hogy a hatósági tinin- 
kaközvetitőnél Miklós-u. 23. sz. 
alatt jelentkezzenek, itogy ,e- 
v/.tikre a megfelelő nnmkaalktn- 
mat biztosítani tudjuk.

A legjobb napilap Az Uj- 
j'Ug, amit kétségtelenné tesz az. 
I0gv az egész országban a leg­
nagyobb elterjedtségnek ör- 
veud és a legkeresettebb hir- 
aetés! orgánum. Minden újon 
11311 belépő előfizető teljesen in- 
Wen kapja a „Mindent tudok“ 
emui remekművet, amely ;i lcg- 
•tttcKesebb gazdasági, forgalmi, 
kereskedelmi, ipari, irodalmi és 
mttveszet., tudnivalókon kívül
H0r amas egy ttj regémet

tartalmazza. Az Újság elöfi- 
rtesi ára házhoz szállítással 
avonta ion. negyedévre 280. 
eevt-v ,iö0. egész évre 1100 ko- 

i1'1; ‘ Sees példányok naponta 
FUry .í árusítóknál kaphatók, 
-‘otízetési megrendelések Az
nJ!?gimadóhivata,ába (Buda-

un a ^iv?tos kalapok, sapkák,
,6t^LAruk. legszebb válasz- 

k “rank Imrénél, Pia,. 43.

OEBRECZENl KitiUErtEN VjSAö

Klicsu Lászlót szabadlábra 
helyezték. „Kút milliót sikkasz­
tott egy kisvárdai kereskedő" 
címmel tegnap tudósítást közöl- 
tíink, amelyben megírtuk, hogy 
Klicsu László kisvárdai keres­
kedőt az úllamreiidőrség letar­
tóztatta és a vizsgálóbíróhoz 
kísérte. Biisthy Antal nviregv- 
házi vizsgálóbíró Klicsut kihall­
gatása után szabadon bocsá­
totta. miután letartóztatására 
°k nem forog fenn. Klicsu 
László tegnap este elhagyta a
i'hibáz épületét.

Székrekedés. Gebhardt ta­
nár. Budapest tiszti főorvosa, 
megállapította, hogy a „Fe­
renc József“ keserű viz. mint 
igen hatásos hashajtó kitűnő 
szolgálatot tesz.

Mezőgazdák figyelmébe. 
A hatósági munkaközvetítő fel­
hívja mindazon mezőgazdákat, 
akiknek bármilyen mezőgazda­
sági munkásra szükségük van, 
hogy ezen igényüket a hatósági 
munkaközvetítőnél jelentsék hu. 
ahol munkaközvetítés teljesen 
díjtalan.

Szenzációsak a Rózsa 
Áruház tavaszi divatujdonságai.

Ügyvédi hir. Dr-Kovács 
Gábor ügyvéd néhai dr Pol­
gár Dániel volt helyettese 
irodáját Kossuth-utea 43. szám 
alatt megnyitotta.

- Harisnyákat, kötött blou- 
sokat a legolcsóbban készít Bc- 
nyáts liarisnyagyára. Üzlet: 
Piac-u. 18. a

Előny ős feltételekkel, tör­
lesztésre is készít iogkoroná- 
kat, inüfogakat, töméseket 
Brüll fogmiiterme, Piac-u. 72.

Debreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Gergely. Piac- u. 63. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalajialakításokat.

Függönyök, matracok, dí­
ványok, hencserek. garnitúrák 
készen kaphatók Szántó, Xiigő- 
ntca. Telefon 11—19.

SZlüHAZ™
y;’ícr,v'-:’ '■

MŰSOR;
USÜl (IRTOK Bogiin riraiiyoss.oiiy. 
I'ENTlőK: tíogáli aranyasszony 
SZÓMBA I : Bogán artinyas'-zonv

Színházi iroda hírei:
Csütörtökön A boga ti arany- 

asszony hérlctsziinethcn kerül 
színre. liaíassv Mariska. 
Szalma. Szigeti. Árkossy. Ná- 
dossy. Heitay fel! éptével.

Szamost Elza, Fereiiczy 
Amu és Forró Pál miivész-es 
télve március 23-án, csütörtö­
kön az. Arany Bika disz terme 
ben, jegyek Méliusznál.

Légy megbocsájtó! nagysza 
búsa filmregény (> felvonásban. 
Lőtte Neumann főszereplésével 
ma kerül bemutatóra a Vigszm 
ház-mozgóban.

Jön a kalandor filmek királya! 
Az úri banditák, vagy a Nagy 
iátszma nég'v részben. 25 fel­
vonásban. Az amerikai Pattié 
gyár sláger újdonsága. Az első 
rész bemutatója szombaton és 
vasárnap a Vigszinház-mozgő 
ban.

Dorothy Philipps és Priscilla 
Dean íos/i. replcv \ i az. Élet vi 
karában cimfi f> felvonásos ame­
rikai dráma ina utoliára az 
Anoűóban >

Atlantis befejező része 
vatag úrnője pénteken az 
lóban. Jegyelővétel.
•lSáVKA.1 i r~ I I -I, I I ■ t I II I I IWIimill ' 1 .

a Si- 
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DTE DMTK 3:0 (1:0). Ba­

rátságos u'éniiigmér'kőzés, ame­
lyen még mindkét csapat meg­
lehetősen kezdetleges formát 
őrült el. Mindkét csapat több 
tartalékkal kísérletezed. A DTE 
volt az egységesebb, az első 
kétkapus tréningjét tartó DMTK 
ban egyedül Merlin, Papp és 
Szántó kapus mutattak valame­
lyes formát. A DTE-ben .ió volt 
Szabó Dolva, Rótt; jól miikö- 
dött a haifsor is. A csatársorban 

ifjúsági Barta II. bevált. A 
vezetést a DTE 11-eshől szerzi 
meg Kun Béla révén, de sokat 
támad a DMTK is. A II. félidő­
ben a DTE derűvel megerősö­
dik, ami a csatársor játékát egy 
végesebbé teszi, viszont Simon 
a halszélre megy és ott is jól 
megállta a helyét. Szép támadó- 
ok következnek, amelyekből 

Barta II. Simon beadásából ka­
pásból megszerzi a második 
gólt. mig Kim Búin kiszökése a 
iuirmadik gólt eredményezi. A 
I >MTK Szotyori kapufalövése 
:évén veszélyeztetett. B ró 
Bródy Barna volt.

A Debreczeni Munkás Test­
edző Egyesület írni re. 19-én. va­
sárnap délelőtt ló órakor a Muri 
kas Otthon sporthelyiségében 
évi tisztújító közgyűlést tart. 
melyre ug\ a működő, mint a 
pártoló tagokat ez utón is meg­
hívja a vezetőség.

A intéző-bizottság ülése. Szer 
dán este dr Biró Barna elnök­
lete alatt illést tartott a kerület 
intéző-bizottsága, amikor a vi­
déki intézők jelenlétében meg­
ejtette a két ll-od osztályú fut- 
ball-bajnokság mérkőzéseinek 
sorsolását A ll-od A. osztályban 
játszanak a Nviregyházi 'törek­
vés. Nagvkállói SE és Nyírbá­
tori SE csapatai, a ll-od B. osz­
tályban t Bvrvm iHiiialui SE, 
Törökszentmiklósi TE. Kisúj­
szállási TE és Karcagi IKSE. A 
.sorsolás szerint a ll-od osztály­
ban április 9-én lesznek az első 
bajnoki meccsek és május havá­
ban he ín fejeződnek.

Zonda László a kolozsvári 
EAC volt kiváló képességű 
sulyatlilétáia., belépett a DTE- 
be. Zondával jelentékeny erősi- 
tésf kapott a DTE ;i thl ét a gár­
dája.

A DKASi tizedik klubeslélye
szenzációs műsorral és tánccal 
egybekötve szombaton este 8 
órakor lesz a Piac-u. 45. számit 
klubhelyiségben.

Keresztúri játszhaíik vasár­
nap. Keresztúri János, a KASÉ 
válogatott játékosa, mint annak 
idején megírtuk, visszatért Deli 
rcczeitbe anélkül, hogy Erdély­
ben játszott volna. Írásbeli be­
adványában kérte a kerület fe­
gyelmi bizottságát, hogy iá lék- 
engedélyét adja vissza. A fe­
gyelmi bizottság tegnapi ülésén 
lefolytatta Keresztury ellen az 
eljárási, minthogy' ellene sem­
miféle bizonyát ék nem merült fel 
ai: vonatkozólag, hogy bármi 
szabálytalanságot elkövetet t 
volna, az ügyet ilyen értelem­
ben áttette az illetékes intéző­
bizottsághoz, mely tárgyalásain 
y ette es arra az álláspontra he­
lyezkedett. hogy tekintettel 
arra. miszerint Kérész,turvnak a 
román szövetség részéve való

kiadása inig meg sem jelent a 
hivatalos iapban, őt továbbra is 
a DK A SE játékosának tekinti és 
Így jogosan, részt vehet csapa - 
áinaik mérkőzésein.

Bródy Barna vezeti a DKASI. 
DVSC meccset. A vasárnap 

döntésre kerülő fenti mérkőzést 
a két klub megállapodása foH - 
ián területünk egyik legképe­
sebb bírája, Bródy Barna vezeti 

A DTE DEAC meccsre fő­
városi biró jön. minthogy a je­
lentkezett bírákat a két klub 
kölcsönösen törölte. Ez is iga- 
zaija a mi régebben kifejtett vé­
leményünket. hogy a szezon 
kezdetére kevés lesz a bírák 
száma. Pesti bírót ma hozatni, 
igen költséges dolog.

A DKASF 1, és II. csapatának 
tagjai csütörtök délután össztré- 
ninget tartanak, este 8 órakor 
pedig fontos szakosztályi ülés 
lesz,.

Fővárosi iutballeredmények; 
V i’E TTC 1:1, (0:0), BTC 
MAC 0:0, Törekvés— VII. kér.. 
SC 5:1, (3.00), VAC—111. ekr, 
TVE 4:2, (1:0). ll-od a. osztályú 
mérkőzések: BEAC—BAK 1:0, 
(0:0), UTSE- -BSE 2:0 (1:0), 
li. b. osztályú mérkőzés: Postás 

V. kerSC 3:1, ______

PíGai.un van a höäitls I 
fegyvere: a szépség, j
h:i «esne egf doboz «atóit !

Diana-puúort
és e*> doboz valódi 1

Diana-krémet
Mindenütt kapható 1 1
Óvárija a Pinna Kereskedelmi R-T. 

Budapest V., Nádor-utca SO.
yi., ■ ‘«msseewmHiweeeeeesee

Beliczay kalapos
Piac-utca ÍÍR.
hatul az udvarban

férfi és női kalapokat
alakításra és fcs- 
ü.sre elvállal.

* Verbőczl-u. 
»-»WO»!

I Forgalmi ’adó I
\ ezeléséhe z 1

szükséges I
I it i » ■

különféle nagyság- és 
árakban hitelesítve be­
szerezhetők Hegedűs 
és Sándor irodalmi és 
nyomdai ív-t. papír- 
kereskedésében, Plac- 
IItea 114. szám alatt.

Rokkantak
foglalkozást 
kaphatnak!

Cím a Riadóhivatalban.
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b bliimtni lin.iiii mlassn et
tARGA cégnél BUDAPEST, Kossuthcégnél

UUos-utca It.
•avasäI újdonságait kötött szövött 
ára különlegességeit megtekinteni és 
a szabadalmazott „O 8 BT A“ haris­
nyát vásárolni, mert egy pár „Oseta“ 

harisnya 2 másik párt pótol. 
Óvakodjunk has mm ein it utánzatoktól.

Női kalapok
lcgizlést’Keb

Sándor Margit
divallermébcn készülnék,
József líir. herceg-ti. 5.

Úri hölgyek figyelmébe!
Gyönyörű bluz-pamutok 
selymek, '

és mii-
•lymek, kézimunka és hímzés! 

anyagok, gobelin-újdonságok 
megérkeztek. Tisztelt megfend-1 
lóink most tuár ki lesznek szol­
gálva. Gyapjuíonalak dekánként 
16 K-tól " Clsó Debrctzeiit

HÉzimunh és MDhimző
Iparvállalat, SZÉiHCNVI.UTCtt i. SZ.

Hlen, BetIId, Prága
és bárhova szóló k ül­
lői d I kiűzetését
legolcsóbban teljesíti

Dollár, lel, sóból
stb. idegen pénzét leg­
magasabb áron váltja be

Tőzsdei megbttait
legpontosabban eszközli

MÄRK0V1TS
banküzlete,

Piac-u. 63. Telefon 565.

Bérautók
igen előnyös 
árba n bár­
hová s min 
den időben
kaphatók :
Autóforyalmi Vállalat 

DEBHECZEN 
Telefon 498. Ti mit r-u.38.
Hivatalos benzin- és olclállomós. 
Benzin 52 korona literenként

Szép selyem és 
gobelin festést 
készít

Mandel Lajos
feslőmesler 
Péterfia-utca 30 sz. 
tanulót felveszek. ::

Tar

FÉMÖNTÖDE!
Bronz, réz, aluminium, 
cink stb. öntését vállalom

PAULO FERENC
:: Zftpolya-utea 13. szám. :: 
Telelőn 430. Telelőn 430.

óriási választékban kap­
hatók Hegedűs és Sándor 
irod. és nyomdai rl. könyv- 

I kereskedésében, Piae-u. 34

Mérték szerint készítek
2 nap alail bármilyen színű í) « L “ „ © í. ^glasae-, svéd- vagy SCHOO 086001

kutyabőr hezlytit
keztyü-, kötszer- és orvosi müszerUr 
II i: II It K < Z ]’ N. PIÁIMTCA 14. 
SZ. ALATT, CSAPÓ-UTCA SAROK.

Mfilöüill! Ócskavas- és csontodét
SzoboszSói«ut 24 Telefon 859.

..M
Legmagasabb napi áratfizetek. Használható ócska vasal 

hulladékéi t becserélek.

: 1 » * l VJ tj I nt éti L’ti

minős^^^é*eWleii!

KAPHATÓ MINDEN ÜZLETBEN ! !
Jó állspotbsn levő Ores dobosokért 3 koronát visszatérítünk >

lW2jaárciud i|

üSüA-etti*
IStoETESEK

kevMWtie. Taste* twfäkkH MBeiett ««vak kétszeresen
^r,-iTir>,»mi[»írnri*>-f-Tinrr,- wMí&isautamaamtmaMuiMi*
VÉTET-. 1 Eladó

I 2 pár női föl, 1 pár női 
I egész és 2 uár férfi cipő.
Cím a kiadóban.

"^•et m
toett* ni

wőwUtufsi^

Veszek
fehérneműeket, selyme 
kel, paplanokat, garnitú­
rákat, szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Piac-u. 7.

Veszek
használt félliteres 
gekel. Békés Emil, 
rösmarly-u. 1

EL AD ÁS'

Korona

Szabó János
úri divat
szabósága

rcf. püspöki polöltibon, 
o Nagylcmpiomniöl 

szemben.

Olaj- cs vízmentes
munkás rti hók 
olcsón kaphatók

Hálók,
ebédlők, díványok leg­
olcsóbban beszerezhetők 
Piac-utca 83.,az udvarban

Ipar és Kereskedelmi r. t.
Iiebreczen.

7. sZ. ;ir|e(iyziUi
1922- március 16

Kilónként 
l’ehér kenvér 30 
Közép *27
Barna 33
Kill*, zsemle 17K 
Zsemle-morzsa 48
E/**núr;«k u \ IszontehuXSk- 
nuk szólnak Vortralml 
adó külön folszárnittnlík.

Lernkfllolnk :
Sas-utca 3. 
Hatvan-utca 17. 
Péterfla-u. 60. 
Szentanna 49. 
Salétrom-u. 6.

Gyermekkocsi 
és csillár eladó Bundi- 
IIIca IS. szám alatt.

ffiesferhegedü
(1700-ből)
,alkalmi áron

eladó!
lm 8 Mfám.

Habakelengyék, 
ayérmék lehérne- 

mtíek, habi ruhák, — 
lányka- és fiú ruhák, ta­
vaszi felöltök — hozott 
anyagból legrövidebb idő 
alatt olcsón és Ízlésesen 
készülnek dr. llegedüsné 
C,vermeké ivatházában — 
Simonffy-ulca 2.

KERESLET

Eladó
42-er férfi csizma és nad­
rág, ágy- és asztalterítők, 
nikkel kályha védők, női 
és leánykabát, képek, 
iámpagolyó, cipők, pa­
pucs, linóleum, ágv elé 
való bürök. Cím a ki­
adóban.

Központi
gőz- és melegvíz-fűtés. 
Vízvezeték, fürdőszoba- 
berendezést szakszerűen 
készít és javít Weinber­
ger László, Széchenyi­
ben 53. Telefon 828.

Tanuló« 
leányok!

felvétetnek a
mine fe «uni
i‘L nyomdájába és 
könyvkötészetébe
Piac-u. 49.

Nagyerdei
villában bérelnék ear 
bútorozott szófiát koffv- 
kával junius, julius és 
augusztus hónapra. Cim 
a kiadóban.

VEGYES.
Minden

háztartásban nélkü­
lözhetetlen a mosó 
rézüst. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstök, cser­
üstök, üstházak készen 
kaphatók Mándoki Fe­
renc rézművesnél, Deb­
recen, Arany János-utcs 
13. Cinezést vállal. Tiszt­
viselőknek árengedmény, 
ócska rezet napi áron 
vesz.

Villamos
berendezéseket legol­
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat. 
Pelöfi-tér 7. Telefon 1298.

Aranyak
ezüstöt, brilliánsat, zá- 
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Steiner 
Mihály. Hatvan-utca 2. 
szám. I. emelet.

Használt, de 
Man lenit
biciklit

Zongora­
hangolást, javítást, — 
hosszú zongorák rövidí­
tését elvállalja táska, 
Bethlen 27.

sürgős megvételre 
kereseti. - Cim a 
Madiihiyataiban. -

lapunk kiadó­
hivatalában,

PIAC-IJ. 49. SZ.

IIratóir
autogén heggeszlő 

vállalat

Csapó-utca 86, 
Faragó-utca I,
Mindennemű tö­
rött tárgyak, gép­
részek, öntvények 
és fémek legszak- 
szerübb és legol­
csóbb hegesztése.

Hálók,
ebédlők, konyhabercu 
dezések, mindenféle bú­
torok legolcsóbban be­
szerezhetők, — vidékre 
ingyen csomagolás. 
Simonfly-ulca 2., bérházi 
bútorüzlet.

Elcserélném
3 szobás lakásomat 
szoba, konyliás lakássa 
Cim a kiadóhivatalban.

eg.y
sál.

Utazöbuuda 
eladó. Cim a kiadóban.

Kifutó fiú 
felvétetik
a Debreczeni 
Független Újság 
kiadóhivatalában, 
Viae-utea 44). szám.

Delejgyujtók,
feszmérők, orvosi mű­
szerek készítése, iaviU- 
sa, izzó-lámpák 6.) 100
és 150 voltos, villamos 
cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Föld­
várinál, Széchenyi-utci 
55. Telefon 168.

Zongora
eladó Gärtner ioo 
gorahangolónal, öze 
chcnyi-utca 15.

és rövidárut
vásá-legolcsóbban 

rolhat 
Telchmann Béla 

kézmü- és rövidáru
nagykereskedőnél,
Debrecen. Piac-u. &>*

Pikszertiruköt
és cukrot
szíveskedjen már most clöje- 
gyeztetni nálunk. Szigorúan 
rituális kezelés és’ előzékeny 
kiszolgálás ' Minden rendelést 
házhoz szállítunk ! Telefon: 818.

íraűsz TKtvtnk, Roniatfi-u. 1?.

CLUB
epeeialite papi''és hii'Sl) 
legolcsóbb árban

Felelős szerkesztő:
L\ LORANT JÓZSEB

REOED05 CS BANDö; 
Irodalmi <» rtt«v. »L—

liywBtütt tissedäs ál táándoi in* daléi és nyomdai tészvlnytársaság ItÖay.YB yoedáiáteui. KUoutc* 'ifi. szí®*

ul22 MAHLIUS 17.

BLÓFIZSTÉ

(fféix óvri K 660. 
Hl évre „ 340. -

Ä jövő
VI.

Képet akarván ad 
ásókba induló pulit 
,ól abból a szcmpoi 
: itilyik lenne alkuim 
,;ig egyetemének bi 
az egységes párt po 
.íztibisc elsőnek 
mim azét a pártét,
,-ibbséget x indikál, 
.agának. Rajzunk a 

.-ges lelteiéit, --sak 
haltuk meg. miből I 
séges párt, de anyag 
program és tettek 
•cm foglalkozhatnia 
legfontosabb kérdéss 
•é lesz. KI tudtuk ke 
nivé lehet és megjó:

egységes párt iö 
- zenipontból attól f 
elzőjét hosszú cin 
iegf végül i< a pá 
ogramját kiteiezr 

uk.
Azóta bizony ne 

eltel és még ma is 
éviink, ahol voltunk 
ezóta az egységes j 
■ya, de - nem mórit 
b a kiáltvány még ; 
siilés minden rossz, i 
nytnek bélyeget ma 
•iérezni minden sor 
liúroin-négy irány 
síiták át a szavaikat 
eil minden szitán á 
11 az egyes frakció 
'triói veszedelmektől 

' miden tartalma bei 
'Zitáikban. Kihat 
étiden minisztereit 
eszédc is, de progn 

aJott. Egy eszmei 
’Htan megjelölt é: 

-■ olt -Bethlen Miskolc
r'nelv polgári
^melegebb sz, 
l,aló csak és e; 
mokrácia. De a 
’,lVal a progra 
;aF annak a t- 
:1,|t akar az r 
"flnzeti demokr 
,:'ini és mit aki 

demokrati’ 
;szkedo polgári 
s !,|a két iniip 
«ttségekét váll 
'savban határt
.dőlnie, litjgv
iádéit mik»
ametnteni, a m;i
,!r°20tt nyilat!
«pontját k-szi b?'' is. hogy a 
iS’rend elé

bajlaudó-e
fttó neszé-

célkitiiz»
ri£’;hrlali j

lT el S€«mii

. .
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